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ATA DA 74a SESSAO EXTRAORDINARIA DA COMISSAO DE CI.JLTURA E
EXTENSAO UNIVERSIT:ARIA DA FACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO

PjiETO DA UNIVERSID.ADE DE sAo PAULO. No dia quinze do m6s de setembro do

ano de alois mil e vinte e um, is catoi'ze horas e fete minutos, reuniram-se pda ferramenta

para videoconfer6ncia Google Meet, a Comissfo de Cultura e Extens5o Universitfria da

Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto, da Universidade de S5o Paulo, sob a Presid6ncia do

Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, dos membros titulares Profa. Dr Eliana Franco Neme, do

membro suplente Prof. Dr. Alessandro Hirata e do representante discente titular Joie Vitor

Basso Fabricio. Justificaram a aus6ncias os membros titular'es Prof. Dr. Camilo Zufelato,

Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes e os membros suplentes Prof. Dr. Caio

Gracco Pinheiro Dias e Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira. Tamb6m participou a convite o Sr.

Presidente da Fadep, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. Iniciou-se a reuniio pelo item da

pauta I -- ORDEM DO DIA. I PA.RA .APROVAR. i.i- Processo ig.t.57i.8g.o -

FACT.JLDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio

universitfria - Especializagao - "Direito Notarial e Registral" - 2a Edigao. Pedido

da coordenagao, de o6/og/2021, solicitando alteragao do periodo de oferecimento do curso,

para alteragao do periods de oferecimento do curse, periodo dos m6dulos e alteragao de

ministrantes do m6dulo. - Parecer emitido pelo relator Prof. Dr. Camilo Zufelato, emitido

em l3/og/202i, favorfvel is alterag6es. - E-mail do $1der, de i3/og/202i, informando as

normativas que regem cursos e conv6nios. Inicialmente, sobre as alterag6es solicitadas pda

coordenagao, a Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria aprovou o pedido, com base

no parecer favorfvel do relator. A Comissao, ainda em sua reuni5o tomou conhecimento de

que o curso teve inicio em 28/o8/202i, e que o conv6nio ainda n5o estava aprovado. Foi

esclarecido aos presentes que a CCEx notificou os coordenadores sobre os artigos i2 e i3 da

Resolugao CoCEx NO 7897, de 02 de dezembro de 20ig, no sentido de que o curso nio

poderia ter iniciado antes da aprovagao e assinatura do conv6nio, bem homo informou que

esta Comiss5o tem se esforgado para instruir os docentes da Unidade e que este caso se

trata de uma excegao, pols at6 o momento nXo houve outros casos similares na Unidade.

Ap6s analisar o caso, a Comiss5o de Cultura e Extens5o decidiu por solicitar a Pr6-Reitoria

de Cultura e Extens5o que o conv6nio seja aprovado, de forma extraol'dinaria, com a data de

initio do curso retroativa a 28/o8/202i, tendo em vista que o curso foi apiovado pda

Congregag5o no dia o6/11/2020, e que n5o foi constatada pol esta Comiss5o "m£ f6" de

parte da coordenagao do curse, tendo em vista que at6 o moments a FADEP n5o realizou
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pagamentos aos docentes coordenadores e ministrantes do curso, e que se tratou tgo

somente de um lapso, referente ao atraso do encaminhamento de resposta ao parecer

emitido pda PRCEU em o8/02/202i. Nada mais havendo a tratar, o Sg!!hor Presidente

agradece a presenga de todos e da por encerrada a reuni5o is catorze horas e quinze

minutos. Do que, para constar, eu, Daniel Mouses Ferrari, Secretfrio desta Comissao, lawei

e digitei esta Ata, que serf examinada aos membros presented na reuni5o em que for

discutida e aprovada, e por mim assina(4:ii..LI)€!s:iSg. . Ribeirgo Preto, i5 de setembro

de 202i.
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